



Центр безпеки та стійкості критичної інфраструктури

Кафедра цивільної та промислової безпеки
Ім. Героя України Чуба О.С.



Заснування



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ АвіАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

27.06.2024

Київ

№ 331/09

Про введення в дію рішень Вченої ради
університету від 26 червня 2024 року
(протокол № 8)

Відповідно до частини 6 статті 36 Закону України «Про вищу освіту» від 01 липня 2014 року №1556-VII, пункту 6.15.8. Статуту Національного авіаційного університету, пункту 12.8. Положення про Вчену раду Національного авіаційного університету

НАКАЗУЮ:

1. Увести в дію рішення Вченої ради Національного авіаційного університету, ухвалені на засіданні 26 червня 2024 року (протокол № 8):

1.5. Створити Центр безпеки та стійкості критичної інфраструктури при кафедрі цивільної та промислової безпеки імені Героя України Чуба О.С. Факультету екологічної безпеки, інженерії та технологій.

Голова комісії з реорганізації НАУ,
в. о. ректора

Ксенія СЕМЕНОВА



Візія

Створення інституціональної спроможності забезпечення стійкості та безпеки для секторів критичної інфраструктури





Місія

Створення фундаментальних умов та самостійної спроможності забезпечення та підтримки в актуальному стані безпеки та стійкості критичної інфраструктури.





Основні завдання

Центру БСКІ

1. Створити контент для освіти і навчання з питань БСКІ для використання в шкільній освіті, професійно-технічній освіті, навчанні на робочому місці, бакалаврській та магістерській освіті, а також для урядових та галузевих лідерів, менеджерів та керівників, які беруть участь у діяльності з БСКІ.
2. Здійснювати розроблення та розвиток тематичних досліджень БСКІ, заснованих на реальних подіях, що вплинули на українську КІ протягом останнього десятиліття, які можуть бути використані для підтримки освіти і навчання з питань БСКІ на довгі роки вперед.





3. Співпрацювати з власниками та операторами об'єктів критичної інфраструктури та іншими зацікавленими сторонами для розроблення базових навчальних програм, які відповідають специфічним потребам кожної галузі критичної інфраструктури, визначеного в українському законодавстві. Навчання буде адаптоване до окремих ролей в організаціях, від рядового персоналу до керівництва.

4. Створити передові програми безперервної освіти для широкого кола потенційних зацікавлених сторін у сфері БСКІ, не лише для менеджерів з безпеки та інших експертів, які безпосередньо беруть участь у процесах ЗКІ, але й для представників вищого керівництва та широкого кола персоналу, що здійснює управління та експлуатацію об'єктів критичної інфраструктури. Це можуть бути коротко- та довгострокові курси, семінари, заходи з підвищення кваліфікації, командно-штабні навчання тощо.





Освіта дорослих

Освіта громадської безпеки

Люди зроблять правильний вибір, коли отримають достовірну інформацію. Центр БСКІ пропонує різноманітні освітні програми, покликані допомогти громадянам максимально підвищити свою безпеку.



Людський капітал означає колективні «навички, знання та кваліфікацію людини, групи або робочої сили», які створюють цінність для організації. Успішне управління людським капіталом означає забезпечення наявності в організації навченого персоналу, необхідного для досягнення її місії.



На практиці багато організацій схильні не помічати ризики, пов'язані з критичними прогалинами в навичках або поганим управлінням людським капіталом.

У результаті людський капітал часто не враховується в аналізі ризиків підприємства, так само як люди не враховуються у визначенні критичної інфраструктури. Дослідження Робочої групи NIAC¹ показує, що люди повинні бути невід'ємною частиною корпоративного планування ризиків для власників і операторів критичної інфраструктури, з якими вони співпрацюють.

¹The President's National Infrastructure Advisory Council Президентська національна дорадча рада з питань інфраструктури



Освітній континуум

Освіта, необхідна для роботи в будь-якому з критичних секторів інфраструктури, — це нескінченний континуум, який вимагає інвестицій протягом усього життя та включає всі рівні навчання, від раннього дитинства до середньої або післядипломної освіти, а також продовження на робочому місці професійний розвиток.





Дякую за увагу

Prof., C.Sc. Батир Халмурадов
Факультет екологічної безпеки, інженерії та технологій.

Завідувач кафедри цивільної та промислової безпеки ім. Героя України Чуба О.С.
Національний авіаційний університет